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1- مفهوم الترحيل والترصيد في دفتر الأستاذ؟
*الترحيل : يطلق على عملية نقل طرفي القيد من دفتر اليومية إلى دفتر الأستاذ مصطلح الترحيل . وتتبع الخطوات الآتية لعملية الترحيل : 1- يحدد في دفتر اليومية الطرفالمدين 2- يسجل في الجانب المدين من الحساب في دفتر الأستاذ المبلغ ويكتب إلىجواره إسم الحساب 3-يثبت تاريخ العملية في الحساب بدفتر الأستاذ 4- يثبترقم صفحة اليومية التي تم ترحيل طرف القيد منها . *الترصيد : الترصيد عبارة عنإستخرج نتيجة العمليات المالية التي أثرت على الحساب . ونتابع الخطوات الأتيةلعملية الترصيد : 1-يجمع جانبي الحساب ويحدد الجانب ذي المجموع الأكبر2-يكتب المجموع الأكبر في خانة المجموع جانبي الحساب 3-يستخرج الفرق بينالجانبين وهو عبارة عن رصيد الحساب .

2- مفهوم الرصيد الطبيعي لكل عنصرمن عناصر معادلة المحاسبة؟
لا يشير نموذج الحساب ذو الرصيد المتحرك إلىطبيعة رصيد الحساب المعين فيما إذا كان مديناً أو دائناً . فحسابات الأصولوالمصروفات أرصدتها مدينة بطبيعتها ، في حين أن أرصدة حسابات الخصوم وحقوق الملكيةوالإيرادات دائنة بطبيعتها 
3- ميزان المراجعة وطرق إعداده؟
لايخرج ميزان المراجعه عن كونه كشفاً أو قائمة ذات جانبين : جانب يخصص للأرصدةالمدينة أو مجموع الجانب المدين لجميع الحسابات وجانب يخصص للأصدة الدائنة أومجموعة الجانب الدائن لجميع الحسابات *طرق إعداد ميزان المراجعة :1- ميزانالمراجعة بالمجاميع : وهو عبارة عن كشف ذو جانبين يعد في تاريخ معين ويثبت فيهأسماء الحسابات الموجودة بدفتر الأستاذ ومجموع الجانب المدين ، ومجموع الجانبالدائن لكل حساب في دفتر الأستاذ ويجب أن يتساوى إجمالي المجاميع المدينة والدائنة . 2-ميزان المراجعة بالأرصدة : هو عبارة عن كشف ذو جانبين يعد في تاريخمعين ، وتظهر فيه الأرصدة المدينة والدائنة للحسابات المفتوحة بدفتر الأستاذ ، ولا بد أن يتساوى الجانبين . 
4- خطوات الدورة المحاسبية؟
#حدوث العمليات المالية # إعداد المستندات الثبوتية # التسجيل في دفتراليومية # الترحيل لدفتر الأستاذ # ترصيد الحسابات # إعداد ميزانالمراجعة # إعداد القوائم المالية .

حدد مدى صحة أو خطأ العبارات التالية:
1-أستخدامات الأموال = التزامات المنشأة تجاه الغير + التزامات المنشأة تجاه صاحبها.
عبارة صحيحه
2-الأصول – الخصوم= حقوق الملكية.
عبارة صحيحة
3-الأصول = الخصوم + (حقوق الملكية + الإيرادات – المصروفات(عبارة صحيحة
4-الرصيد الطبيعى لأى أصل يكون دائنآ بينما الرصيد الطبيعى لأى خصم يكونمدينآ.عبارة خاطئة
5-فى حالة زيادة الجانبالمدين عن الجانب الدائن عند الترصيد يظهر رصيد مدين للحساب كمتتم حسابى ويكتب فىالجانب المدين.عبارة خاطئة
6-فى حالة زيادة الجانب الدائن عن الجانب المدين عند الترصيد يظهررصيد دائن للحساب كمتتم حسابى ويكتب فى الجانب المدين. 
عبارة صحيحه



